

赤峰市法学会第六届理事会 第二次理事会议召开

栾天猛孙海涛梁建武出席

□记者 张绍军

本报讯 12月9日,赤峰市法学会第六届理事会第二次理事会议召开。市委副书记、政法委书记、市法学会会长栾天猛讲话。市政府副市长、公安局局长孙海涛,市中级人民法院院长梁建武出席。

会议听取了市法学会2021年以来工作情况报告,审议了理事、常务理事增免事项,审议了会长、部分副会长补选事项。

栾天猛强调,要持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚持学用结合、

政治建会,切实把党的创新理论贯彻落实到法学会工作各方面全过程。要严守政治纪律和政治规矩,牢牢掌握法学意识形态工作主导权。广大法学法律工作者要在服务经济社会发展上有新作为、加强研讨交流上有新成效、服务人民群众上有新突破,不断提升服务中心大局的能力和水平。各级法学会要加强组织、队伍、纪律建设,找准党团组织切入点,建好“法学法律人才库”,建立健全内部工作制度和监督机制,进一步繁荣法学研究、服务法治实践、开展法治宣传,不断开创我市法学事业发展新局面。

全市统一战线学习贯彻 党的二十大精神宣讲报告会召开

孟和巴特尔出席

□记者 肖璐

本报讯 12月9日,市委常委、统战部副部长孟和巴特尔主持召开全市统一战线学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会。市委“理论工作者宣讲团”成员深入解读党的二十大精神,深刻阐述党的二十大精神的重要意义、深刻内涵、实践要求,为统战干部、统战成员充电、补钙。

孟和巴特尔强调,全市统一战线要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要任务,夯实共同思想政治基础,持续巩固发展统一战线

团结、奋进、开拓、活跃的良好局面。要牢牢把握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务,深化思想认识,确保入脑入心。统战干部和统战成员要带头学、带头干,围绕推动“五个定位”“双星星座”“六个赤峰”新成效扎实开展调查研究、建言献策、民主监督,把学习成果转化为推动新时代全市统战工作高质量发展的实际成效。

市委统战部班子成员及科室负责人、统战系统单位主要负责人、各民主党派市委(总支)主委、统战团体主要负责人以及统战各领域代表人士参加报告会。

市委统战部党的二十大精神 专题读书班开班

孟和巴特尔出席

□记者 肖璐

本报讯 12月8日,市委统战部党的二十大精神专题读书班开班。围绕“学习贯彻党的二十大精神,加快构建新发展格局,推动高质量发展”主题,开展“全面现代化赤峰怎么干”专题研讨。市委常委、统战部副部长孟和巴特尔出席并主持,部机关全体干部参加。

孟和巴特尔指出,学习贯彻党的二十大精神是全市统一战线当前和今后一个时期的首要政治任务,要坚持学字为先、干字当头,通过学习培训、宣传宣

讲、调查研究等措施,深化“全面现代化赤峰怎么干、统一战线怎么干”大讨论,凝聚共识、集思广益,进一步解放思想、打开工作思路、明晰工作任务,向推进现代化赤峰建设发力冲刺。要全面厘清今后一个时期的工作思路举措,把大学习、大讨论成果转化为履职尽责的实际行动自觉,全面提高干事创业能力水平,推动党的二十大精神在统一战线落地生根、开花结果。

本次培训班为期两天,采取个人自学、研讨交流、专家宣讲和理论测试相结合的方式进行。

赤峰市人民代表大会常务委员 会决定任命名单

2022年12月9日赤峰市第八届人民代表大会常务委员会第五次会议通过

决定任命:
田晨光为赤峰市人民政府副市长。

防控疫情·温馨提醒

心血管病、糖尿病患者如何做好健康防护? 权威专家回应防疫热点

(接上期)

3.问:糖尿病患者如何做好防护?

郭立新:血糖控制不太好的糖尿病患者,免疫力偏低,但如果把血糖以及各项代谢指标控制好,抵抗力就会明显增强,感染风险也会明显下降。

控制好血糖,让血糖总体水平平稳,并且减少血糖波动,这就要求健康饮食、适度增加营养,适当运动,包括有氧运动(快走、慢跑等)、力量锻炼,坚持药物治疗。疫情期间切勿停药。同时也关注血脂、血压等指标,使各项指标尽可

能接近良好状态。

4.问:一些糖尿病患者担心感染奥密克戎,有焦虑情绪,有何建议?

郭立新:有学者做了相关研究发现,糖尿病患者的焦虑情绪会影响血糖控制,增加血糖波动。对于糖尿病患者来说,应注意避免焦虑尤其是长时间的焦虑。

对于糖尿病患者来说,特别要注意保持平和心态,避免焦虑等负面情绪,控制好血糖,而良好的血糖控制可以降低感染的风险。

来源:新华社

宁城县

文旅融合谱写民族团结繁荣曲

铸牢中华民族共同体意识

□记者 张绍军

本报讯 近年来,宁城县以建设特色文化旅游和生态康养度假基地为目标,将中华优秀传统文化和民族团结进步理念全方位融入景区发展建设中,深入挖掘优秀传统文化和红色文化资源,文旅融合在带动各族群众致富的同时,在促进各民族交往交流交融、铸牢中华民族共同体意识等方面发挥了积极作用。

依托“自然”景区,共筑团结之“域”。宁城县依托丰富的自然景观、人文景观、民族文化等旅游资源,牢固树立以景区为平台、以游客为主体、以各族群众为基础的民族团结进步创建“进景区”工作思路,按照“有形、有感、有效”的工作目标,精心打造一批具有地方特色的自然资源旅游业态,建设开发了黑里河国家级自然保护区、紫蒙湖国家级水利风景名胜等4A级

景区2处,大坝沟、杜鹃山等2A级景区6个,温泉小镇1个,重点乡村旅游示范村7个。着力培育壮大具有宁城特色的自然资源旅游品牌,充分发挥旅游景区在促进民族团结、社会稳定和旅游业发展中的重要作用,走出一条引领各族群众团结进步、共同富裕的发展之路。

依托“古迹”景区,共筑团结之“脊”。宁城县以社会主义核心价值观为引领,充分发挥历史文化名人、爱国主义精神引领作用,厚植各族群众爱国主义情怀,促进交往交流交融。通过古迹景区宣传栏、宣传展板等,广泛开展民族团结进步宣传教育,在潜移默化中引导各族群众深刻认识中华

文化的融合发展,把中华民族共同体意识融入血液、铸入灵魂,为推动县域经济社会高质量发展汇聚强大精神动力。

依托“红色”景区,共筑团结之“魂”。宁城县是国家首批公布的革命老区,依托高桥烈士陵园、峰水山第一党支部、抗日九壮士纪念馆等本土革命历史遗址遗迹资源,打造爱国主义教育基地、党史教育基地,组织各族干部群众打卡“红色地标”、同唱红色歌曲,开展宣传教育活动,弘扬爱国主义精神。在宣传教育中搭建民族团结的“连心桥”,使各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起,凝聚民族团结进步事业高质量发展奋进力量。



↑环卫工人在环卫驿站临时休息。



↑工作人员使用驿站内设施烧水,临时休息。



公厕提质改造 提升城市文明形象

今年以来,巴林左旗城市管理综合行政执法局对城区内公厕外环境破损严重、配套设施落后、如厕环境脏乱的老旧公厕进行全面改造。新建星级轻客驿站不仅有公厕功能,还设有无障碍通道、防护栏、婴儿专用座椅等人性化配套设施,方便残疾人、老年人、儿童、孕妇等人群使用。同时,改建环卫驿站,为环卫工人提供更好的休息场所。通过公厕改造升级工程,居民生活质量、城市文明形象得到全面提升。

来源:文明赤峰公众号

克旗社保服务既有“速度”又有“温度”

□记者 宋玉静

本报讯 聚焦“不便利”强化“就近办”,聚焦“办事难”强化“无忧办”,聚焦“跑空路”强化“全天办”,聚焦“老龄化”强化“辅导办”,克什克腾旗社保中心面向窗口工作开展的系列举措赢得了办事群众的高度赞扬。“现在跑一次腿在一个窗口就能办好业务,省了不少事儿,服务也非常人性化,我非常满意!”正在办理退休业务的王先生

说。自持续优化营商环境以来,克什克腾旗社保中心不仅提高了社保业务经办服务效率,办事群众的体验感也得到了提升。为加快推动社会保险从“有”向“好”转变,不断提升社保服务“质感”和“温度”,旗社保中心按照社保经办对外服务事项要求,将14个业务事项延伸至各街镇社保所,为办事群众构建功能更完备、距离更近的便民服务区。目前,综合受理窗口已圆

满处理业务8000余件。此外,旗社保中心还提供延时服务、预约服务和午间不休、“8小时”服务不断档服务,依

托内蒙古人社APP与内蒙古自治区人力资源和社会保障官网,自助年审一体机实现全天24小时服务在线。

赤诚相待 优化营商环境进行时

村企结对共建促振兴

□记者 王新超 通讯员 刘晓波

“今年,我们村党建引领网格化管理下的全民积分兑换物资不需要动用集体经济,有中钢期货有限公司的资助了。”日前,在翁牛特旗广德公镇艾林沟村的积分兑换现场,党支部书记韩桂芝兴奋地说。

2021年8月,中钢期货有限公司在广德公镇开展了乡村振兴帮扶工作,

两年来,累计帮扶资金达110余万元。2021年至今,中钢期货有限公司第一党支部、第二党支部分别与广德公镇官井子村党支部、兰巴地村党支部、艾林沟村党支部签订了《党支部共建协议书》,通过开展组织建设联抓、党员干部联动、发展项目联推、党建活动联办、人才教育联培五项工程,向三个党支部捐助价值2.05万元“爱心超市”物资,向广德公镇中心学校捐赠价

值3万元的图书、衣物和办公用品,切实提高服务群众积分兑换积极性,有效提高“积分改变习惯、勤劳改变生活”价值理念。

今年,广德公镇全力推动镇域肉牛产业高质量发展,积极筹建集动物防疫、疾病防治、品种改良、饲草饲料供给等全程技术服务为一体的调运养殖服务中心。截至6月底,中钢期货有限公司援助94.8万元建设调运养殖

服务中心通水、通电、通路和平整土地“三通一平”工程已全部竣工。

乡村振兴,人才振兴是支撑。中钢期货有限公司发挥自身优势并协调各方力量,为全镇14个行政村农牧户提供了技术、信息等方面培训,帮助农牧户掌握相关知识和技术、技能,充分挖掘自身发展优势,增强内生动力。同时,进一步拓展残疾人就业机会,提供合适岗位,资助残疾人2名,并为其子女提供实习机会。

坚持发展新时代“枫桥经验” 高质量推进市域治理现代化

你文明 我文明 赤峰才会更文明 文明创建靠大家 创城造福千万家